



Житель Москвы приговорен к условному сроку лишения свободы за дачу взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Москвы.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных бездействий).

Следствием и судом установлено, что 18 августа 2020 года 23-летний житель города Москвы осуществлял несанкционированный вывоз мусора на территорию Петушинского района.

Незаконные действия водителя грузового автомобиля пресечены местными жителями и на место происшествия вызваны сотрудники полиции.



В целях недопущения составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном статьей 8.2 КоАП РФ, и изъятия транспортного средства, водитель мусоровоза предложил оперуполномоченному ОЭБиПК ОМВД России по Петушинскому району незаконное денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей.

Сотрудник полиции предупредил жителя Москвы о последствиях дачи взятки и сообщил о факте склонения к коррупционному преступлению в дежурную часть ОМВД Петушинского района.

Однако, мужчина настаивал на даче взятки в целях недопущения негативных для него последствий. В момент передачи незаконного денежного вознаграждения его действия были пресечены.

Вину в совершении преступления обвиняемый признали полностью, в содеянном раскаялся.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления Петушинский районный суд приговорил мужчину к 2 годам лишения свободы условно и испытательным сроком 2 года.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1522097>